



## **Перед судом предстанут два бывших сотрудника милиции, обвиняемые в покушении на мошенничество**

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СК по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух 24-летних оперуполномоченных КМ ГУВД по Нижегородской области, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное с использованием служебного положения).

По версии следствия, обвиняемые, обладая информацией о проведении в отношении предпринимателя доследственной проверки, сообщили ему заведомо ложные сведения об оказании содействия для непривлечения его к уголовной ответственности. При этом они потребовали с предпринимателя 110 тысяч рублей. 3 августа 2010 года при передаче указанной суммы денег в Приокском районе города милиционеры были задержаны сотрудниками УСБ ГУВД по Нижегородской области.

Свою вину в инкриминируемом деянии обвиняемые признали.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Октября 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/791911>